



ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ
РЕГІОНАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА
УКРАЇНИ ПО ВІННИЦЬКІЙ ТА ХМЕЛЬНИЦЬКІЙ ОБЛАСТЯХ

НАКАЗ

02.04.2025

Вінниця

№ 313

Про затвердження результатів продажу та завершення приватизації об'єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлових будівель і споруд у складі: будівля ділянки ветеринарної медицини, позначена на плані літерою «А», ганок літ «а» загальною площею 50,1 кв.м; сарай літ. «Б»

Відповідно до Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна», на підставі наказу Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях від 03.02.2025 №62 «Про прийняття рішення про приватизацію об'єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлових будівель і споруд у складі: будівля ділянки ветеринарної медицини, позначена на плані літерою «А», ганок літ «а» загальною площею 50,1 кв.м; сарай літ. «Б»», договору купівлі-продажу від 31.03.2025 №2700, акта приймання-передачі від 31.03.2025 об'єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлових будівель і споруд у складі: будівля ділянки ветеринарної медицини, позначена на плані літерою «А», ганок літ «а» загальною площею 50,1 кв.м; сарай літ. «Б», –

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати продажу об'єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлових будівель і споруд у складі: будівля ділянки ветеринарної медицини, позначена на плані літерою «А», ганок літ «а» загальною площею 50,1 кв.м; сарай літ. «Б», розташованого за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Виноградне, вул. Шевченка, 19, що знаходиться на балансі Могилів-Подільської районної державної лікарні ветеринарної медицини, код за ЄДРПОУ 00691820.

Покупець вищевказаного об'єкта – Товариство з обмеженою відповідальністю "ШТРИХИ", код за ЄДРПОУ: 35714727.

Ціна, за якою придбано об'єкт, становить 3 600,00 грн. (три тисячі шістсот гривень 00 копійок), з ПДВ.

2. Вважати приватизацію об'єкта малої приватизації, окремого майна – нежитлових будівель і споруд у складі: будівля ділянки ветеринарної медицини, позначена на плані літерою «А», ганок літ «а» загальною площею 50,1 кв.м; сарай літ. «Б», розташованого за адресою: Вінницька обл., Могилів-Подільський р-н, с. Виноградне, вул. Шевченка, 19, що знаходиться на балансі Могилів-Подільської районної державної лікарні ветеринарної медицини, код за ЄДРПОУ 00691820 завершеною.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника Регіонального відділення Фонду державного майна України по Вінницькій та Хмельницькій областях Ігоря Бондаря.

Начальник Регіонального відділення,
Голова комісії з реорганізації



Андрій МАРКЕВИЧ